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    A miniszterelnökség intézményének százhetven éves magyarországi fennállása óta hét magyar miniszterelnök
halt meg er?szakos halállal, ami alighanem egyedülálló az egész világon. 

A miniszterelnökség intézményének százhetven éves magyarországi fennállása óta hét magyar miniszterelnök halt
meg er?szakos halállal, ami alighanem egyedülálló az egész világon. A tisztség els? visel?jét, gróf Batthyány Lajost
1849. október 6-án Pesten Haynau vésztörvényszéke lövette agyon, Tisza Istvánt 1918. október 31-én egy
önbíráskodó anarchista gyilkolta meg, a halálában megigazult Nagy Imrét pedig 1958. június 16-án a saját elvtársai
küldték bitófára. ?k kétségkívül a nemzet mártírjai. Bárdossy Lászlót, Imrédy Bélát, Sztójay Dömét és Szálasi
Ferencet a népbíróság 1946-ban háborús b?nökért ítélte halálra. Közülük egyértelm?en csak Szálasi számított
háborús b?nösnek, amit az ítélet azzal próbált érzékeltetni, hogy ?t akasztással, míg a másik hármat golyó általi
halállal büntették. Ráadásul Bárdossy kivégzését maga Rákosi Mátyás szorgalmazta, így az ügyet ma már több
történész is az els? kommunista kirakatpernek tekinti.

Anarchisták, mai nevükön terroristák ugyan ma is vannak és vígan garázdálkodnak szanaszét a világban – kivéve
erre mifelénk –, s?t néha még politikusokra is lecsapnak, kötél vagy golyó viszont már rég nem fenyegeti a
leköszönt vagy éppen aktív magyar miniszterelnököket. Helyette mostanában a verbális mártíromság korát éljük.
Például az, ami – az immár megszakítás nélkül nyolcadik, összesen pedig tizenkettedik éve hivatalban lév? –
Orbán Viktor ellen folyik, túltesz Haynau vésztörvényszékének könyörtelen magyarellenességén, Tisza
merényl?jének féktelen fanatizmusán, Rákosi és Kádár vérbíróinak olthatatlan bosszúszomján.

Lássuk csak, mivel is vádolják a magyar kormányf?t a budapesti Országgy?lésben, az Európai Parlamentben, a
baloldali és liberális újságokban, televíziókban, rádiókban, utcai tüntetéseken, földön, vízen, leveg?ben, magyarul
és az Európai Unió valamennyi fontosabb nyelvén! Gyengébb idegzet?eknek részletekben javallt a b?nlajstrom,
mert egyszerre fogyasztva megárthat. A „vád tanúi” egyébként ismert személyek, akikre azonban most nem
kívánunk külön kitérni.

Tehát: a magyar miniszterelnök olyan vásott kölyök volt, hogy szülei folyton ütötték-verték, ezért lett ennyire
deviáns a személyisége. Ezért lett pro primo KISZ-vezér a gimnáziumban, aztán besúgó a Magyar
Néphadseregben, ezért verte kés?bb ? maga is a feleségét, miután megn?sült, és nevelte félre a gyerekeit. Ezért
lett pro secundo politikusként egyszerre Mussolini, Hitler és Rákosi reinkarnációja, újabban pedig Putyin pincsije.
Ezért törekszik elnöki egyeduralomra, és ezért költözik fel a budai Várba, hogy ott király lehessen.

Mivel azonban mindez még nem sikerült neki, ezért lett pro tertio gyógykezelésre szoruló páciens egy grazi
idegszanatóriumban. Azonkívül kiégett kommunista, szotyolaköpköd? lumpenproli, tehetségtelen, kiöregedett
futballista, aki efeletti bánatában hedonista lett és pocakot eresztett, ráadásul pedig egyszerre antiszemita és
zsidóbérenc, cigány és cigánygy?löl?. Mindezeket figyelembe véve a halálbüntetés tilalmának ideiglenes
felfüggesztésével halmazati büntetésként egy kanál vízben meg kell fojtani. Szép kis lista, ugye? Ráadásul még
nem is teljes.

Az ember csak kapkodja a fejét ennyi elvetemültség láttán, és fogadatlan prókátorként csupán csak egyetlen
vádpontban tartja érdemesnek a választ. A cigányság és a cigányellenesség vádpontjában. Ennek liberális
kiagyalói annak idején a legalja baloldali tömegek zsigeri cigánygy?löletére, Orbán Viktor külsejére, az olcsó
Orsós–Orbán névváltoztatásra alapozták ördögi tervüket. Éppen ezért a cigányozás még mindig dívik a különben
egyre bágyadozó baloldali fórumokon.

Ilyen szempontból érdemes megnézni az ATV egyik-másik m?sorát, ahol a különben eltökélt emberjogi aktivisták
szerepében tetszelg? m?sorvezet?k hol rezzenéstelen arccal, hol kaján vigyorral hallgatják végig suksüköl?
szellemi toprongyok gyalázkodását az Orsós–Orbán metamorfózisról, farizeus hangon azzal zárva az ilyen
épületes beszélgetéseket, hogy nem mindenben értenek egyet a betelefonálókkal. Pedig mindenben egyetértenek
velük, és semmilyen alkalmat nem szalasztanának el arra, hogy belerúghassanak a miniszterelnökbe, pedig úgy
különben roppant kényesek az antiszemitizmusra, a félnótás ligeti tüntet?k, a Parlamentet, a Sándor-palotát
ostromló, rongáló nyikhajok, a határsért?k emberi jogaira, és kikérik maguknak, ha valaki migránsnak nevezi a
menekültet.

Az effajta alattomos, kétszín? magatartás egyébként tipikusan modern baloldali, liberális jelenség. A móri sváb
származású Wekerle Sándor 1894 és 1917 között háromszor volt Magyarország miniszterelnöke, vagyis olyan
id?kben, amelyeket a millennium és az els? világháború okán éppen a balliberálisok bélyegeztek végletesen
nacionalistának. Nos, ebben a végletesen nacionalista korban soha, senki nem rótta fel Wekerle Sándornak
württembergi sváb származását, pedig az igaz is lett volna. Hát ide jutottunk.
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Akinek halálhírét keltik, az sokáig fog élni, tartja az ismert mondás, amelynek igazságára én magam vagyok az él?
példa: különböz? félreértésekb?l kétszer keltették halálhíremet, és azóta is kutya bajom. Akkor ezt a bölcsességet
parafrazeálva Orbán Viktor nagyon jó ember lehet. Ha már ennyire rossz hírét keltik. A megvadult ellenzék
tehetetlen dühében forró ?sszel fenyeget?zik, amibe beleértend? a miniszterelnök további meghurcoltatása,
verbális mártíromsága. Csak tegyék nyugodtan! Annyi eszük sincs, hogy észrevegyék: ezzel is az ? malmára
hajtják a vizet.

Ircsik Vilmos

A szerz? író, m?fordító

www.magyaridok.hu

 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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